

Slovenské požičovňa filmov
Bratislava, Priemyselná 1

DISTRIBUČNÝ LIST Č. 215/71
Dátum premiéry: 10.12.71

DOBRODRUŽSTVO V ONTÁRIU

Natti - a jeho stretnutie s kmeňom Siouxov

produkcia	Rumunsko	kópie 35mm kl.- od 10.12.71 16mm OZ - neskoršie
číslo a kategória	126 7107 - C	kód 16mm kópií - 9450
metráž	2,614m + 276m	Doba premietania filmu: 1 hod, 31 min, 42 sek.
farebný		
slov.verzia		
mládeži prístupný		
vstupné zvláštné:	základné sadzby zvýšené o Kčs 1,-	
prip.krátky film:	<u>Bozk, vtáci a slečna Pogany</u> - Rumunsko, 276m, far.	
	Prehliadka kamenných a drevených sôch známeho sochára Brancusa	

Zo seriálu rumunských "indiánok" prichádza do kín film o ďalších
dobrých a odvážnych činoch Nattiho a jeho indiánskeho priateľa.

Autori filmu:

Námet: podľa románu Fenimooru Coopera

Scenár: Jacques Remy, Paul Andreota, Maurice Bessy

Réžia: Jean Dreville, Sergiu Nicolaescu

Hudba: : Robert Mellin, George Grigoriu

Kamera: Andre Zarra, George Cornea

Hrajú: Helmut Lange, Pierre Massini, J.Villerdová, Ch.Duric,
D. Crohem, G.Normand, C. Szabolcs, S. Bondocová a iní

"Dobrodružstvo v Ontariu "

Stručný obsah filmu:

Na začiatku príbehu Nattiho, pre odmietnutie poslušnosti a pre urážku úradnej osoby odsúdia na tri mesiace do žalára. Odtiaľ ho vyslobodí jeho verný priateľ, Indián Chingapook. Spolu odchádzajú cez nedohľadnú prériu Ontaria, aby našli nové miesta pre svoj lov. Stretnú skupinku Siouxov, ktorí odvádzajú pôvabnú Mabel do zajatia. Je to dcéra veliteľa vojenskej pevnosti Eduard. Oslobodia ju a privedú k otcovi. Mabel hovorí, že opustila pevnosť na výzvu jedného z Indiánov, ktorý jej na dôkaz svojho priateľstva dal tabatierku jej otca. Major tuší zradu. Svoje obavy zverí i svojim najbližším priateľom, poručíkovi Jasperovi a kapitánovi Muirvi. Tí obaja netaja svoju náklannosť k Mabel, ktorá však dáva zjavne prednosť Jasperovi. Pri oslave dcériných narodenín vypukne v pevnosti majora Dunhama požiar. Majorovi je zrejmé, že ani to nie je náhoda. Presvedčený, že má medzi svojimi dôstojníkmi zradcov, dá rozkaz na vyprázdnenie pevnosti. Vojaci však narazia na ostrú streľbu Siouxov. Obkľúčení bez streliva a zásob prežívajú Angličania ťažké chvíle. Zavčas však vyjde najavo zrada kapitána Muira, ktorý predal svojich priateľov za zlato. Pevnosť zachránili vďaka odvahe Nattiho, Chingapooka a Jaspera, ktorý verne ochraňoval svoju Mabel. Na obidvoch stranách je mnoho mŕtvych, medzi nimi i major Dunham.

Reklamný materiál:

Fotografie, plagát A/1, A/3, diapozitív, zlepký

J. Lubina, v. r.

Vl. Kováčik, v. r.

Bratislava, 15. II. 1971